

EXECUTIVE
BRAND DIRECTOR

金鑽榮耀



鄧仁恭 金鑽

我是仁恭，來自樹林，傳統行業是保險業。感恩公司研發出這一系列的專業美容保養品及保健營養食品，讓我變得年輕帥氣，健康維持。感恩公司策劃這一系列的優質教育訓練平臺，讓我們易學易懂好複製、快速圓人生的夢想，感恩我的上線槿樺顧問與姿色榮顧細心、耐心的引導，才有今日快速成長的我，也要感謝我一群優秀的夥伴；另外要感恩生麗公司所有協助我成功的人、事、物，當初只是純粹想使用產品改善敏感性肌膚，沒有想到也可以斜槓人生，發展人生擁有被動收入的事業，看得懂制度的我，覺得公司的制度真的非常好，好到難以置信，尤其生麗事業是傳承制的，可以指定傳承的人，所以就想好好的在生麗學習專業，奠定基礎、發展生麗事業，真的非常感謝生麗公司如此大愛，協助我創造美好的生麗事業，不但可以結交更多的好朋友，又可以在這創造美好的事業，最後期許自己能早日晉陞顧問！複制成功的模式幫助更多想成功的人，在生麗一起圓人生的夢想～財富自由。

2017年6月加入生麗 2019年3月榮陞主任 2019年9月榮陞經理
2020年4月榮陞寶石 2021年11月榮陞鑽石 2023年12月榮陞金鑽

EXECUTIVE
BRAND DIRECTOR

金鑽榮耀



林席筠 金鑽

我是席筠，來自台中。感恩公司研發這麼神奇又速效的專業美容保養品及保健營養食品，改善我的問題肌膚，也讓我們健康維持，以及規劃一系列的教育課程讓我們易學易懂好複製，感恩我的輔導上線群燕芳顧問、美娜顧問、惠曲顧問、瀚緯顧問一路上的細心、用心、耐心的指導讓我逐漸學習成長，感恩我的引領人黃瀚緯顧問讓我與生麗結緣，最後感謝我一群北中南非常優秀的事業夥伴們，因為有妳們不離不棄與支持，才有現在的我。

過去的我因為長期肌膚敏感，一年四季都要看皮膚科，因為治標不治本，一段時間就會反覆過敏，每換一次保養品就過敏一次，尋尋覓覓就是找不到可以改善的保養品，正當我想要放棄時瀚緯顧問就分享了生麗的保養品給我，神奇的保養品竟然讓我的敏感肌得到全方位的改善，連同我的斑點、暗沉、蠟黃也一併的改善了，讓我實在是太開心了，決定進公司學習更多專業，公司秉持著『感恩、誠信、服務』的文化深深的打動了我，在公司我也看到很多姐姐們沒有學歷、沒有人脈、沒有背景，不斷突破努力學習成長除了變漂亮之外又可以財務自由，我相信她們可以我也一定可以，在生麗沒有不可能，只有要不要，我們要做自己的太陽，也能成為別人的光。

人生是單程票只有一次，不要做別人的配角，要做自己的主角，活要活的漂亮，好好愛自己，一直美下去。選擇比努力重要，恭喜有福氣的生麗人們，我們已經在對的舞台，上車就不要隨便下車，成功是留給堅持到最後的人，共勉之！最後也非常感恩生麗的領航人徐顧問及執行長、小麗，帶領著大家一起把美及愛傳遞出去，還可以跟著公司當一位手心向下的人，讓生麗成為需要他的人的依靠。

2017年9月加入生麗 2018年1月榮陞主任 2018年4月榮陞經理 2019年1月榮陞寶石 2021年5月榮陞鑽石 2023年12月榮陞金鑽

EXECUTIVE
BRAND DIRECTOR



金鑽榮耀

戴麗芬 金鑽

我在光復南路經營一家溫馨的美容沙龍，30多年來處理過上千位客戶的問題皮膚，也曾經營過10多家的直銷公司，花了很多錢、囤了很多貨，卻從來沒有成功過....但在生麗公司才短短的2年就成功了。這一切要感謝生麗公司研發神奇速效專業美容保養品，解決了我臉部的蠟黃、斑點、還有下垂的皮膚，白透亮呈現在我的臉上，自動吸引別人的目光，我的臉就是黃金店面，走到哪裡都是行動店面。

感謝執行長、徐顧問、小麗打造的這個易學易懂的事業平台，讓我的團隊快速的倍增成長；還有我的上線顧問群劉惠文顧問、陳沛璇顧問、王美人顧問、劉彬洋榮顧，這一路上的提攜與嘉勉，上天厚愛讓已60+的我看得懂商機；還有感謝信任戴咪的夥伴和多采多姿的家人們，這兩年來大家很願意聚焦生麗事業，拒絕沒有價值的事情，全心全意的在生麗這個平台一同擁有美麗、健康、財富，一起實現夢想。黛咪我印證了生麗是財富製造機這絕對不是口號，有定位就有地位，願所有的生麗家人們一起找到定位→一起找到地位→一起努力加油！

2020年8月加入生麗 2021年3月榮陞主任 2021年5月榮陞經理
2022年6月榮陞寶石 2023年4月榮陞鑽石 2024年1月榮陞金鑽